	Тема : « Подорожуємо планетою. Північ.»
Програмовий зміст :закріпити комплекс вправ на килимках для профілактики порушень постави;вправляти у ходьбі, бігу, стрибках з обруча в  обруч, лазінні по-пластунськи, ходьбі по обмеженій площині, підлізанні .
    Вчити швидко реагувати на сигнал  і відповідно виконувати рухи, використовувати елементи самомасажу.

    Розвивати і корегувати фізичні якості: спритність, гнучкість, ритмічність, координацію і узгодженість рухів. Корегувати поставу, здійснювати профілактику плоскостопості.

    Виховувати інтерес до занять з фізкультури, дисциплінованість, дружні стосунки.

     Розширити знання дітей про одну із чотирьох частин світу , планети  Земля – Північ особливості  природних та погодних умов; тварини, птахи, які там проживають.

    Ввести в словник : Арктика, Північний льодовитий океан, північ, вічна мерзлота, люті морози, білі ведмеді, тюлені, моржі, полярна сова, песець.

Обладнання: мати - 2 шт., ворітця, обручі – 5 шт., мішечки –10 шт., гімнастична лава,гімнастичні палиці – 3 шт., килимки на кожну дитину, квасоля, склянки – 2 шт., «міні акваріуми» на кожну дитину.

Попередня робота: бесіди з дітьми, розповіді вихователя на задану тематику, розгляд картин, ілюстрацій, книжки-альбому «Світ навколо нас» (під редакцією І.В.Гончаренка), розучування вправ, рухів,  рухливих ігор

Хід заняття:

І.  Діти заходять до спортивного залу, вишиковуються у шеренгу.

  Вихователь:        Любі хлопці та дівчата,

                                Ви любите подорожувати?

                                Так, дуже цікаво для всіх

                                Почути, дізнатись про землі усі,

                                Що має Земля – наша кругла планета

                                З морями, лісами – блакитна, зелена.

                                Чотири в світі сторони

                                І називаються вони :

                                Північ, південь, захід, схід – 

                                Ми об’їдемо весь світ.

                                Сьогодні – на  Північ !

                                Де хуртовини і морози люті,

                                Де кригою моря і океани скриті.

Вихователь: - Давайте уявимо, малята, що ми сідаємо в чарівний літак, який швидко перенесе нас в Арктику, на беріг Північний льодовитий океан.  Летимо!( Діти біжать один за одним на носочках по залу, руки в сторони).

- Приземляємось. Вирушаємо в похід. Переступаємо через глибокий сніг ( Ходьба з високим підняттям стегон).

                         На Півночі літа майже нема

                         Тут цілий рік володарка – Зима.

                          Зустрічаємо білих  ведмедів
 ( Ходьба на долонях і ступнях, як «ведмежата»).

                         А тепер пострибаємо трішки,

                        Щоб швидко зігріті ручки і ніжки.

 ( Стрибки на носочках з просуванням уперед).

                        А зараз покажемо команду нашу,

                        І  покрокуємо чітко ми в марші.

	ТЕМА : «ПОДОРОЖУЄМО ПЛАНЕТОЮ.

ПІВДЕНЬ. АФРИКА.»

ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ : вправляти дітей у виконанні загально розвиваючих  рухів (вправи з м’ячем), основних видів рухів ( підлізання, лазіння, ходьба по  обмеженій  площі опори, кочення м’яча в ціль, стрибки на носках просуванням уперед, імітація рухів тварини).

    Розвивати уяву , пам'ять , корегувати рухові якості (спритність, витривалість,силу, швидкість).

    Розширювати кругозір дітей, знаннями про Африку ( природу та тваринний
світ), виховувати прагнення пізнавати оточуючий світ; сміливість.

    Словник : континент, Африка, тропічні ліси, джунглі, пальми, кокоси, пустелі,спекотне сонце, квітка орхідея, зебра.
Обладнання : килимки,  паперові квіти на кожну дитину, гімнастична стінка, гімнастична лава, 2 дуги, м’ячі за кількістю дітей, банани з картону, декорації, малюнки з зображенням африканських тварин, мішечки з піском, куби різної висоти (3-4 шт.), ворота (2 шт.). 

Попередня робота :розповідь вихователя, розгляд ілюстрацій, картин з зображенням африканських тварин, перегляд діафільмів, дидактичні ігри на відповідну тематику.

Хід заняття :
        І.  Діти заходять до спортивного залу.
Вихователь : - Продовжимо діти нашу кругосвітню подорож по планеті Земля. Вирушаємо на Південь , у жарку Африку.(звучить музика) Сідаймо на чарівний «килим – літак» переплетемо руки, щоб ніхто, не впав на ходу. Заплющимо очі. Летимо. Над нами хмари, нахиляємось вперед, повертаємо праворуч, а тепер ліворуч, летимо далі і , нарешті – зупинка.

Цей великий континент,

омивають океани.

Тут живуть слони і мавпи,

Крокодили проживають

( на слова «слони» - імітація ходьби слона, « мавпи» - ходьба на четвереньках (долонях і ступнях) « крокодили» - ходьба на зігнутих ліктях , тягнучи ноги «як  хвіст»)

Ми зупинимось біля пальм,

Де кокоси смачні ростуть.

Тільки той,  хто високо стрибає,

нам кокоса з дерева дістане.

(біг з підстрибуванням у висоту, торкаючись підвішених м’ячів).

        ІІ. Комплекс загально розвиваючих вправ з м’ячем  «Ігри мавпенят».
Вихователь : - Всім відомо, що мавпенята – великі пустуни та бешкетники, вони дуже полюбляють гратися кокосами, як м’ячами.

«Кокос на дереві , на землі»
 В. п.: ноги на ширині плеч, м’яч над головою у витягнутих руках. Нахили тулуба вперед, торкаючись м’ячем підлоги.

«Котимо горіх по дереву»

 В. п.: сидячи на підлозі. Прокачування м’яча від лівої долоні (пальцями правої 

 руки) до грудей , (змінити руку) до правої долоні .
«Погойдаємось на кокосі»
 В. п.: лежачи спиною на м’ячі, упор на долоні та ступні Легенько прокочуватись вперед – назад.

«Спробуємо розбити горіх»

 В. п.: ноги на ширині ступні, м’яч в руках зігнутих в ліктях. Присідання , 

 стукаючи м’ячем об підлогу.

«Підкинь – злови»

 В. п.: о. с. підкидання м’яча вгору і ловіння обома руками.

«Мавпенята стрибають»

 В. п.: ноги на ширині плеч, м’яч між колінами, руки на поясі. Стрибки на місці.

«Мавпенята відпочивають»
 В. п.: о. с. вправи на вентиляцію легень (м’яч на підлозі).

ІІІ. Основна частина.

Вихователь : - Погляньте навкруги ( ширма з ілюстраціями  природи Африки (тваринний і рослинний світ), яка яскрава , різноманітна природа Африки:          

Тропічні ліси та пустельні простори,

Озера , річки, рівнини і гори.

І сонце спекотне у довгії дні.

Піщані вітри та дощі проливні.

Небезпечно й непросто 

по Африці гуляти,

Тільки з справжніми друзями

Можна подорожувати.
Колове тренування
Пора підкріпитись, нарвемо бананів.

   (Лазіння по гімнастичній стінці, знімаючи картонні «банани» і кладучи їх у корзину).

Закотимо кокоси в печеру, щоб плоди охололи від спеки.

   (Прокачування м’ячів у ворота).

Проповземо під густим гіллям дерев так, щоб не злякати птахів.

    ( Підлізання під дугами).

Пройдемо по стовбуру поваленого дерева.

    (Ходьба  по гімнастичній лаві, похилій дошці).

Пострибаємо по гарячому піску пустелі.

     (Стрибки на носочках між мішечками з піском).

Пройдемо в горах по камінцях.
     (Ходьба по кубах різної висоти).

Рухлива гра  «Зебра»

            Дітям роздаються стрічки білого та чорного кольору (рівна кількість). За першим сигналом вихователя – діти розімкнулись по колу, біг врозтіч. За другим сигналом «зебра» - діти викладають на підлозі доріжку з смужок (чорна, біла по порядку) і вишиковуються один за одним. Потім вихователь перевіряє викладену «зебру» , чи дотрималися послідовності, чи не повторюються смужки однакового кольору. (Гра повторюється 3-4 рази)

Рухлива гра «Полювання»

            З групи вибираються двоє дітей на роль «мисливців». Решта дітей «звірі». В одному кінці залу стоять «мисливці», в другому – «звірі». «Звірі» ховаються в печері (під дугами), за горбом (за кубами), на дереві (гімнастична стінка).

      На сигнал вихователя : «Звірі» на волю!» - діти вільно пересуваються по залу імітуючи рухи різних тварин.
      На сигнал: «Мисливці на охоту» - «Звірі» ховаються в укриття. Того , кого «мисливці» впіймають, вважають за «здобич» і ведуть за «мисливську межу». Гра повторюється 3 – 4 рази.

ІV. Заключна частина . Точковий масаж.

(діти сідають на килимки у вигляді квітів)
    Вихователь : - Після гучних рухливих ігор ми перенесемось на квітучу галявину прекрасних орхідей. Щоб запобігти хворобам промасажуємо наші вуха.

Швидке загинання вушка вперед спочатку мізинцем, а потім усіма пальцями.

Притиснути вушні раковини до голови, потім відпустити. (повтор декілька разів).
Захватити кінчиками великого пальця і вказівного обидві мочки вух. З силою потягнути, а потім відпустити .( 5-6 р.)

Великий палець покласти в зовнішній слуховий отвір, а вказівним притиснути виступ, який знаходиться спереду вушної раковини. Легенько притиснути і повертати його в усі боки протягом 20-30 сек.
    Вихователь : -  А тепер заплющимо очі і уявимо, що ми повільно вдихаємо чарівний тонкий аромат квітки… Ось і закінчилась наша подорож, час повертатися додому. Сідаємо на наш килим-літак... Полетіли !

	ТЕМА : «ПОДОРОЖУЄМО ПЛАНЕТОЮ.
ЗАХІД.  ПЛЕМ’Я ІНДІАНЦІВ.»

ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ:  розширювати кругозір дітей, викликати інтерес до 
життя на планеті Земля, розучити комплекс до загально-розвиваючих                                                                     вправ з гімнастичною  палицею, виправляти дітей у ходьбі, бігові, стрибках, рухові по обмеженій площі опори, підлізанні та перелізанні.

     Розвивати  і корегувати фізичні якості: гнучкість, витривалість, швидкість, спритність, силу; координацію та узгодженість рухів; швидку реакцію на звукове та зорове подразнення. 

    Виховувати інтерес до занять, почуття товариськості, вболівання за команду, груп.

    Словник : плем’я, індіанці, вігвам, полювання, риболовля, корінні жителі, войовничі, відважні, влучні, стримані, мудрі.

Обладнання : гімнастичні палиці на кожну дитину, кубики, гімнастична лава, дошка, кубики (3 шт.), дуги (3 шт.), 4 кольорові картонні ковпаки, килимки, ширми, мішечки з піском по кількості дітей, мотузка, атрибути (пов’язки з пером на кожну дитину).
Попередня робота : читання художньої літератури, розгляд альбомів  та ілюстрацій про Американський материк, розповіді вихователя, перегляд діафільмів.

Хід заняття :

І. Діти заходять до спортивного залу.

        Вихователь : - Сьогодні ми перенесемось далеко на захід , на Американський материк, до  племені індіанців. Індіанці  – це давній корінний народ Америки,  красиві червоношкірі люди: мужні, відважні, спритні, влучні , кмітливі, справжні воїни. Малята , ви хочете бути такими , як індіанці? Щоб стати справжніми індіанцями, потрібно подолати багато перешкод, пройти нелегкі випробування. Ви готові?! ( відповіді дітей)
     - Кожне плем’я повинно мати свою назву. Ми називатимемось : « Орлине перо», щоб бути такими ж швидкими, меткими, безстрашними. Індіанці були прекрасними мисливцями, могли вполювати будь-якого звіра.

 Рухлива гра «Мисливці».

   Хід гри :

 Діти в колоні по одному біжать в середньому темпі по колу. На слова вихователя переходять на ходьбу з імітацією тварин. Наприклад : « Мисливці полюють на орла» - біг великими кроками з широкими змахами рук; «…на ведмедя» - ходьба на долонях і ступнях; «… на зайця» - стрибки уперед (на носочках); «… на койота, бізона і т.д.»
ІІ. Комплекс загально розвиваючих вправ з гімнастичною палицею
«Потренуємось із списами».
«Покрутимо списом»

           В. п. : о. с. , палиця у витягнутих руках взятись посередині ; крутити вліво – вправо,   в.п.;

« Піднімання списа вгору»

           В. п. : сидячи на підлозі, палиця в опущених руках. Підняти палицю вгору над головою, зігнути ноги в колінах, в.п.
« Дуга»

           В.п. : лежачи на животі, взяти палицю за два кінці перед собою. Підняти палицю вгору прогнутись, в.п.

«Покачаємо м’язи рук і ніг»

           В.п. : встати ноги на ширині ступні, палиця перед грудьми , руки зігнуті в ліктях. Присідання .

«Пострибаємо через спис»

           В.п. : о.с. , руки на поясі, палиця перед собою на підлозі. Стрибки на носочках через палицю вперед – назад.
«Відпочинемо»

           Вправа на вентиляцію легень, палиця на підлозі.

 ІІ. Основна частина.

Рухлива гра : «Рибалка»

Хід гри :

           Діти під музику ідуть один за одним з палицями в правій руці («індіанці з списами»). На підлозі по колу розкладені картонні , за кількістю дітей, рибки. Коли музика зупиняється , треба зупинитись і «наколоти списом рибину». Виходить з гри той, хто рибку не зловив. Після кожного разу прибирається одна рибина. Перемагає самий спритний та влучний.

   Вихователь : - Подолаємо смугу перешкод !

(змінно-груповий спосіб)
Пройдемо по мотузці над проваллям (ходьба по канату).

Перестрибаємо вогнища (стрибки через кубики з просуванням уперед).

Переліземо через колоду (перелітання через гімнастичну лаву).

Пройдемо по місточку , переступаючи каміння (ходьба по гімнастичній лаві, переступаючи перешкоди – мішечки з піском).

Зістрибнемо з гірки на травичку (стрибки з куба в глибину на килимок).

Проліземо через тунель-печеру.( прорізання під дугами)

Вихователь : - А зараз сідаймо на коней (індіанці дуже вправно тримались в сідлі) і  по скачемо додому. Індіанці самі будували собі домівки і називались вони вігвами.

   Рухлива гра : «Знайди свій вігвам» (за мотивами гри «Знайди свій будиночок», вігвамами служать різнокольорові  картонні ковпаки)

    ІV. Заключна частина.

Вихователь : - Після виснажливих тренувань відпочинемо на березі річки. (Діти лягають на постелені килимки у вигляді річки). Водичка лагідно хлюпотить нам на ручки, ніжки, личко. Сонечко сідає, час повертатись у дитячий садок .
(Діти вишиковуються  в шеренгу.)

 Вихователь : - В шеренгу шикуйсь! Плем’я «Орлине перо»! Ви гідно подолали усі перешкоди, показали свою силу, спритність та витривалість. Сьогодні наша подорож закінчилась, до побачення!


